

Алтайская правда

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 144 (7819) | Вторник, 22 июля 1947 г. | ЦЕНА 20 КОП.

Сегодня в номере:

Председателю Совета Министров Союза ССР Генералиссимусу Иосифу Виссарионовичу Сталину (1 стр.).

Прием Председателем Совета Союза И. А. Парфеновым и Председателем Совета Национальностей В. В. Кузнецовым делегации депутатов Великого Народного Собрания Болгарии (1 стр.).

Всесоюзный парад физкультурников (1 и 3 стр.).

О выполнении обязательств, взятых работниками сельского хозяйства Алтайского края в письме товарищу Сталину. Постановление

XXVI пленума краевого комитета ВКП(б) по докладу секретаря крайкома партии тов. Н. И. Беляева (2 и 3 стр.).

В. Яров. Передовой колхоз не подготовился к уборке (3 стр.).

Е. Выдрина. За высокий урожай гречихи (3 стр.).

И. Масаулов. В ожидании тары... (3 стр.).

М. Юдалевич. Скользя по поверхности... (3 стр.).

Истинный смысл греческих провокаций (4 стр.).

Британские власти покровительствуют бан-

дита, нападающим на советских представителей по репатриции (4 стр.).

О поездке комиссии Международной демократической федерации женщин в Германию (4 стр.).

Ободнение комиссией по ассигнованиям США средств на оказание «помощи» иностранным государствам (4 стр.).

В рабочем комитете атомной комиссии ООН (4 стр.).

В Совете Безопасности (4 стр.).

К расстрелу заключенных негров в штате Джорджия (4 стр.).

По-большевистски выполнить решения июльского пленума крайкома ВКП(б)

Сегодня в «Алтайской правде» публикуется постановление XXVI пленума краевого комитета ВКП(б) «О выполнении обязательств, взятых работниками сельского хозяйства Алтайского края в письме товарищу Сталину».

Благодаря огромной помощи со стороны партии и правительства колхозному Алтай, сельское хозяйство нашего края неуклонно растет и крепнет. Красная партия организация, преворая в жизнь указания ЦК ВКП(б) и великого Сталина, подняла хлеборобов Алтай на самоотверженную борьбу за высокий урожай в 1947 году, за подьем сельского хозяйства в послевоенной сталинской пятилетке.

Вдохновенные исторические постановления февральского Пленума ЦК ВКП(б), работники сельского хозяйства нашего края добились крупных успехов в выполнении своих обязательств, данных в письме товарищу Сталину. Колхозы и совхозы Алтай перевыполнили государственный план весеннего сева, расширив по сравнению с 1946 годом посевную площадь яровых культур на 340 тысяч гектаров, а основной продовольственной культуры — яровой пшеницы на 402 тысячи гектаров. Сев проведен в лучшие агротехнические сроки при высоком качестве посевных работ, в более широких масштабах применены передовая агротехника и опыт мастеров социалистического земледелия.

Пленум отметил, что партийные организации края, руководствуясь решениями февральского Пленума ЦК ВКП(б), улучшили руководство сельским хозяйством, стали глубже выныкать в деятельность машинно-тракторных станций, колхозов и совхозов, усилили политическую работу в массах.

Однако парадом с этим, как показали итоги весеннего сева, в руководстве партийных организаций сельским хозяйством имеются еще существенные недостатки. В ряде районов, например, в Ребрихинском, Краснощевском, Парфеновском, Алтайском, Завесовском, Курьинском и Брутянском районы партии не проявили должной предусмотрительности и оперативности в руководстве весенним севом, не обеспечили выполнения государственного плана.

Многие районы партии, например, Солтонский, Шипуновский, Благовещенский, Ставровский, Волчихинский, Кытмановский, не отрешились еще от общего, недифференцированного руководства МТС, колхозами и совхозами, успокоились на достижениях средних районных показателей, не замечают серьезного отставания отдельных колхозов, совхозов, МТС в проведении очередных сельскохозяйственных работ.

В целях дальнейшего обеспечения подьема сельского хозяйства нашего края, полного выполнения обязательств, данных в письме товарищу Сталину, пленум крайкома ВКП(б) разработал программу практических мероприятий. Исходя из того, что Алтайский край занимает видное место в хлебопашческой стране, а дорочное выполнение плана хлебопашеческого является большим вкладом алтайских хлеборобов в новую сталинскую пятилетку, пленум считает необходимым выполнить план хлебопашеческого и 20 октября, т. е. ранее того срока, который был указан в обязательствах работников сельского хозяйства Алтай.

Организация досрочного выполнения государственного плана хлебопашеческого к 20 октября требует образцового проведения уборочных работ. Носовцу хлебов надо повсеместно закончить не позднее 30 сентября, а обмолот — 20 октября.

Все силы и средства колхозного Алтай должны быть мобилизованы на успешное

проведение уборки урожая в кратчайшие сроки и без потерь. Комбайны, жатки, лобогрейки, весь уборочный инвентарь, вплоть до крюков и серпов, нужно использовать с максимальной нагрузкой.

Первойшая задача партийных и советских организаций — обеспечить такой размах социалистического соревнования на уборке урожая и на вывозе хлеба государству, чтобы нормы выработки комбайнеров, трактористов, машинистов простейших уборочных машин, косарей, возчиков, шоферов в других работниках перевыполнились естественным путем. В ходе уборки урожая и хлебопашеческого надо вести равнение на передовые бригады, агрегаты, колхозы, совхозы, МТС, на тех людей, которые будут идти все время вперед, показывая образцы самоотверженного труда во имя борьбы за новый рост и расцвет нашей Родины.

Партийные и советские организации обязаны обеспечить развертывание хлебопашеческого с первых же дней уборки урожая, памятуя, что хлебопашеческие являются первой заповедью, что интересы государства — превыше всего. Железным законом для всех колхозов и совхозов должен быть график ежедневной сдачи хлеба государству.

Пленум разработал мероприятия по дальнейшему обеспечению устойчивых урожаев и высокой культуры земледелия на Алтае. Пленум определил, что осуществление практических мероприятий, направленных на ежегодное получение высоких и устойчивых урожаев, является главной задачей партийных, советских организаций, земельных органов, колхозов и совхозов нашего края. На Алтае могут и должны ежегодно выращиваться высокие и устойчивые урожаи зерновых и других культур!

Пленум отметил, что в крае, особенно в Обирской автономной области, Солтонском, Ельцовском, Тальменском, Барнаульском, Алтайском, Суровском, Старо-Бардинском и ряде других районов неудовлетворительно выполняются обязательства по развитию животноводства. Пленум потребовал от партийных, советских организаций, земельных органов, колхозов и совхозов бережного и разумного руководства делом развития животноводства и безусловного выполнения взятых обязательств в письме товарищу Сталину.

Дальнейшее укрепление партийно-организационной и партийно-политической работы является непременным условием выполнения обязательств, данных в письме товарищу Сталину. Успешное проведение уборки урожая и хлебопашеческого зависит от качества и размаха массово-политической и партийно-организационной работы, от умения партийных организаций поднимать трудящихся края на решение стоящих перед ними задач, вытекающих из постановления февральского Пленума ЦК ВКП(б). Пленум призвал коммунистов, комсомольцев и трудящихся Алтай направить все усилия на успешное проведение уборки урожая и досрочного выполнения хлебопашеческого — к 20 октября, с целью выполнения обязательств, данных в письме товарищу Сталину.

Постановление пленума краевого комитета партии «О выполнении обязательств, взятых работниками сельского хозяйства Алтайского края в письме товарищу Сталину» является практической программой работ по осуществлению важнейших задач, стоящих перед сельским хозяйством края.

Необходимо по-большевистски выполнить решения XXVI пленума крайкома ВКП(б) и до конца осуществить обязательства, данные хлеборобами Алтай в письме товарищу Сталину.

Председателю Совета Министров Союза ССР Генералиссимусу Иосифу Виссарионовичу Сталину

Москва, Кремль.

Господи Председатель Совета Министров! Чехословацкое правительство заслужило 15 июля 1947 года сообщение об итогах московских переговоров Чехословацкой Правительственной делегации с руководителями Правительства Союза Советских Социалистических Республик и единогласно постановило выразить свое полное согласие с результатами переговоров.

Одновременно Правительство поручило мне, чтобы я от его имени выразил благодарность Правительству Союза ССР и лично Вам за понимание и великодушные решения, которые открывают новую эпоху в хозяйственных и торговых отношениях между Чехословацкой Республикой и Союзом Советских Социалистических Республик.

С большой радостью исполняю это поручение и заверяю Вас, что новое до-

казательство понимания и бескорыстной дружбы, которые Советский Союз проявил в своем отношении к Чехословацкой Республике, укрепляет и еще больше углубляет чувства благодарности, которые питают весь чехословацкий народ к своему освободителю Советскому Союзу.

Нашим ответом на сердечно-дружественное отношение Советского Союза к Чехословацкой Республике будет точное и четкое выполнение обязательств, которые мы приняли на себя при переговорах, равно как и величайшая союзническая верность.

Примите также, Господи Председатель Совета Министров, искренние приветствия, которые Вам лично посылают, по случаю успешных переговоров, весь чехословацкий народ вместе с пожеланиями здоровья и успеха.

ГОТАВАЛД.

Прием Председателем Совета Союза И. А. Парфеновым и Председателем Совета Национальностей В. В. Кузнецовым делегации депутатов Великого Народного Собрания Болгарии

19 июля делегация депутатов Великого Народного Собрания Болгарии была принята Председателем Совета Союза И. А. Парфеновым и Председателем Совета На-

циональностей В. В. Кузнецовым. Беседа прошла в теплой и дружественной обстановке.

Всесоюзный парад физкультурников Москва, 20 июля 1947 года

Военский, А. П. Босыгин, П. А. Булангин, А. А. Кузнецов, М. А. Сулов. Общее движение. В едином порыве все встают... Десятки тысяч гостей и участников парада встречают появление в ложе товарища Сталина, руководителей партии и правительства восторженной овацией. Трибуны, колоны спортсменов бурно рукоплещут, горячо приветствуя великого вождя и полководца, лучшего друга советских физкультурников. Из кокона в конце стадиона переиздается громкое «ура».

В правительственную ложу приглашается находящийся в Москве заместитель председателя Великого Народного Собрания Болгарии г. г. Р. Дамьянов, П. К. Паунов и А. Д. Атанасов, Председатель Совета Министров Народной Республики Албания генерал-полковник Энвер Хожа.

В ложах на Северной трибуне присутствует делегация депутатов Великого Народного Собрания Болгарии. Здесь находится также албанская правительственная делегация.

Свой места в ложах заняли приближенные и приглашенные Всесоюзного комитета по делам физической культуры и спорта в Москву видные деятели международных спортивных организаций и руководители спортивного движения Великобритании, Финляндии, Дании, Болгарии, Югославии, Албании, Венгрии, Польши, Румынии, Чехословакии, Швеции, Австрии, а также другие спортивные деятели и спортсмены зарубежных стран.

2 часа дня. Командующий парадом полковник Кузнецов подает команду: «Смирно!»... Многотысячные колонны спортсменов замерли. На поле выходит секретарь ЦК ВКП(б) тов. Ш. А. Михайлов, председатель Комитета по делам физической культуры и спорта при Совете Министров СССР тов. И. Н. Романов, председатель ВЦИК тов. В. В. Кузнецов. Полковник Кузнецов распорядит им о готовности физкультурников к параду. Тов. Романов приветствует спортсменов и поздравляет их с праздником. В ответ несет многоголосое «ура». Затем тов. Романов поднимается на Центральную трибуну и произносит приветственную речь.

Трибуны заполнены десятками тысяч гостей. На светозвонном ковре стадиона выстроились красочными прямоугольниками спортсмены — участники парада. Над стадионом в уюлоклет многоголосый гул. Огромные стрелки часов на Восточной трибуне приближаются к двум... В Центральной ложе появляются товарищи И. В. Сталин, т. т. В. М. Молотов, Л. П. Берия, А. А. Жданов, К. Е. Ворошилов, А. И. Мясоедов, Г. М. Маленков, А. А. Андреев, Н. А.

Речь тов. Н. Н. Романова

Товарищи физкультурники и физкультурницы!

От имени Всесоюзного комитета по делам физической культуры и спорта при Совете Министров Союза Советских Социалистических Республик приветствую и поздравляю вас со Всесоюзным Днем физкультурника.

Празднование Всесоюзного Дня физкультурника проводится в обстановке огромного политического подьема и новых побед советского народа на фронте мирного труда. Каждый день приносит радостные вести со всех концов нашей свободной Родины о трудовых подвигах советских людей по выполнению плана второго года послевоенной пятилетки. В этом проявляются глубочайший патриотизм и высокая политическая сознательность нашего народа, его беззаветная преданность Родине и советскому правительству.

Товарищи участники парада! Вам, представителям многонациональной армии физкультурников и физкультурниц, представителям трудящихся шестнадцати союзных республик, выпала большая честь демонстрировать сегодня спортивное мастерство, пламенный патриотизм, великую любовь и безграничную преданность советской молодежи большевистской партии, советскому правительству, родному товарищу Сталину.

Физическая культура и спорт в нашей стране пользуются большой любовью народа, окружены заботой советского правительства, большевистской партии, лично товарища Сталина. Наша задача — неустанно развивать физическую культуру и спорт, как подлинно массовое, всенародное движение, совершенствовать мастерство советских спортсменов, бороться за новые всесоюзные и мировые рекорды во славу нашей Родины.

Наша задача — готовить молодое поколение к труду, к службе в Вооруженных Силах Советского Союза, воспитывать молодёжь сильной, смелой, не боящейся трудностей, до конца преданной великому делу Ленина — Сталина.

Разрешите от имени участников парада и всех физкультурников заверить Центральный Комитет нашей партии, советское правительство, товарища Сталина, что советские физкультурники и физкультурницы будут в первых рядах борцов за досрочное выполнение производственных планов к 30-й годовщине Советского государства и, спаянные единой волей, единым стремлением, отдадут все свои знания и силы делу дальнейшего укрепления могущества нашей любимой Родины, полной победе коммунизма в нашей стране.

Да здравствует советские физкультурники и физкультурницы! Да здравствует советская молодежь! Да здравствует героический советский народ и наша могучая Родина!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков — вдохновитель и организатор наших побед! Да здравствует вождь советского народа — великий Сталин!

Ура! Заключительные слова речи тов. Романова тону в возгласах «ура» в честь товарища Сталина, подхваченных десятками

тысяч молодых голосов, сливаются с торжественными звуками Государственного гимна Советского Союза. Снова звучат слова команды, и в наступившей тишине фанфаристы дают сигнал к началу торжественного марша. Перед Северной трибуной, где находится правительственная ложа, проходит спортивная делегация, прибывшие в Москву со всех концов великого Советского Союза.

Торжественный парад открывает головная колонна. Группа физкультурников несет громадный, блестящий золотой, рельефный герб СССР. Колонна несет государственные флаги шестнадцати союзных республик, портреты Ленина и Сталина, руководителей партии и правительства, знамена спортивных обществ.

Первой идет делегация физкультурников Российской Федерации, самого многочисленного отряда советского спорта. Высоко над головами — алый бархат, на котором начертаны слова Государственного гимна Советского Союза:

«Союз нерушимый республик свободных Сплотила навеки великая Русь.»

Смысл и дочери великого русского народа прохоят мимо трибуны четким, уверенным шагом. Тысячи гостей любуются, удивленные спортсменами, их блестящей выравкой, здоровьем и красотой.

Мерно колыхается лес многочисленных знамен. Идут спортсмены Украины... Девушки в ярких платьях и юнши в костюмах с расшитыми сорочками вызывают всеобщее восхищение. В их руках — транспаранты, символизирующие богатства Украины: хлеб, металл, уголь.

Украинскую делегацию сменяют молодые белорусы. Они движутся геометрически строгими прямоугольниками. Впереди колонны — огромный портрет товарища Сталина, увитый живыми цветами.

Лютует мелодия любимых песен советского народа. Белорусов сменяют спортсмены Узбекистана, Казахстана, Грузии, Азербайджана, Литвы, Молдавии, Латвии, Киргизии, Таджикистана, Армении, Туркмени, Эстонии, Карело-Финской ССР...

По кругу стадиона маршируют загорелые юнши и девушки в ярких национальных костюмах. Проходя мимо Северной трибуны, они обращают свой взоры туда, где находится великий Сталин, человек, которому молодежь обязана своим счастьем.

За делегациями спортсменов союзных республик движутся колонны школьников г. г. Москвы, атлетически сложенные физкультурники спортивных обществ профсоюзных, нонпаральных в стране клубов «Динамо» и «Спартак». Они несут флаги с портретами товарища Сталина, руководителей партии и правительства. Торжественный марш замыкает колонна спортсменов Вооруженных Сил СССР. Идут юные суворовцы, неся перед собой алый штандарт с изображением великого русского полководца. Впереди физкультурников — нахимовцев — да безом знамени с голубой полосой моря — портрет прославленного адмирала. Товарищ Сталин приветствует их поднятием руки. Чекают шаг спортсмены ПДКА, военно-воздушных сил.

Парад окончен. Еще не успели смолкнуть мелодии торжественного марша, как огромным полем стадиона завадела дети. Чуть открыты спортинвентаря достижений выпала самым юным спортсменам — московским школьникам.

Зеленый ковер в мгновение заполняют сотни мальчиков и девочек в алых пионерских галстуках. Веселая, жизнерадостная детвора стайками выбегает от Южной трибуны к центру поля, и сразу все оживает, все приходит в движение. Над стадионом звучат звонкие голоса приветов товарищу Сталину.

На трибунах вспыхивает буря рукоплесканий, когда 1600 юных физкультурников, рассыпавшихся по всему полю, с легкостью и быстротой выполняют сложные упражнения и построения. Десятки тысяч глаз с восхищением наблюдают за чудесными превращениями на стадионе. На зеленом ковре внезапно появляются живые клубы, и внутри каждой из них юные исполнители совершают плавные движения. Проходит мгновение, и на поле вырастает пионерский лагерь с палатками.

Изменяется темп музыки, и вдруг с неслыханной быстротой меняется рисунок на зеленом ковре. Мы видим составленную из маленьких фигурок цифру 800 — юбилейную дату столетия. В центре стадиона, как раз напротив Северной трибуны, образуется широкая аллея, окаймленная зелеными пирамидами. По этой аллее бегут в правительственную ложу мальчик и девочка. В их руках — огромные букеты цветов. Взоры всех собравшихся обращены к этим двум малышам. От имени пионеров и школьников Москвы они вручают товарищу Сталину цветы.

Выступает делегация Эстонской ССР. Легки и грациозны волевые движения девушек в белых шелковых костюмах. Упрутся в плавы упражнения юной с байдарочными веслами. Одно из упражнений образует вальсмеру — распрямленный вид академической гребли, в которой молодежь Эстонии добилась больших успехов. В заключение своего выступления эстонские физкультурники образуют фигуру, напоминающую корабль, над которым взвизывают гирлянды флажков.

На стадион выступают под звуки национальной музыки спортсмены Литвы и, кажется, что перед нами огромные, сказочные яркие гильзыны. Девушки, одетые в золотисто-оранжевые платья, образуют хоронид. Вместе с юншами они делают сложные гимнастические упражнения. На родном языке литовские физкультурники провозглашают здравицу в честь товарища Сталина.

Красочные знамена у Южной трибуны воспроизводят сине багряные воды. Звуки музыки напоминают морской прибой. Ветер надувает паруса яхт, и мы видим, как, сдвигаясь, они образуют слово «Латвия».

Латышские физкультурники демонстрируют серьезные достижения в спорте, который только при советской власти стал в республике достоянием всего народа.

На стадионе вместе со студенткой Ремайне выступает станковщица Лепайского судоремонтного завода Шнейдерс и крестьянка Аузеня.

Живая пирамида у трибуны воспроизводит герб Советской Латвии. Тепло прожегемые, латышские спортсмены покидают стадион, неся перед собой гигантское знамя с портретом товарища Сталина.

Поле стадиона быстро превращается в гимнастический зал. Появляются популярные гимнастические снаряды — параллельные брусья, конь, кольца. Начинается соревнование сильнейших гимнастов.

Три тысячи студентов московских высших учебных заведений, соблюдая идеальное равнение, приближаются к Северной трибуне. Быстрое, незаметное движение, и все эта громада образует десятки квадратов. В центре каждого из них демонстрируются акробатические упражнения.

Ритмично и довлея выполняют одновременно на брусьях и турниках, расположенных по диагонали всего поля, сложные упражнения 140 юншей и 140 девушек. Их гибкие мускулистые тела легко взлетают в воздух.

Студенты сменяют легкоатлеты. На семи гаревых дорожках расставлены барьеры. Проводится бег для женщин на 80 метров. Всесоюзный рекорд в этом соревновании принадлежит москвичке Марии Барыловой. Сегодня у нее очень сильные соперницы — представительница Российской Федерации чемпионка страны Валентина Фокина, заслуженные мастера спорта грузинка Елена Гомеали и москвичка Галина Турова, Победил Фокина. Ее результат лишь на одну десятую секунды ниже рекорда. Мужчины бегут на 110 метров. Здесь несколько известных легкоатлетов во главе с чемпионом СССР Сергеем Кузнецовым, Иваном Анисимовым и Петром Ленинским, рекордсменом Иваном Степановичем (его рекорд — 14,6 секунды). Забег выиграл Степанович.

Под звуки стремительного танца «Молдавская» в быстром темпе начинают показ своих спортивных достижений делегация Молдавии. Все в непростом движении — так можно характеризовать выступление юных молдаван. Очень эффектен «борьба виграда», продемонстрированный девушками. Закончены уборочные работы на плодородных землях возрожденной республики, и вот уже юнши и девушки закружились в вихре танца...

На ковре возникают юрты... Выступает делегация физкультурников Бургиской ССР. Девушки в оранжевых одеждах с изумлением исполняют национальные гимнастические упражнения, а юнши в голубых шароварах, выбежавшие из юрт, показывают в своих движениях удал и ловкость степных джигитов.

Взвизывают зеленые шелковые стаяи, и кажется, будто лес вырос перед глазами. На поле — физкультурники Карело-Финской ССР. Юнши — лесорубы, рыбаки, рабочие, колхозники, интеллигенты — показывают упражнения, имитирующие топанье яра. Грациозны, пластичны волевые движения девушек со спортивными мячами.

Бурными рукоплесканиями встречают зрители советских штандарты, принесших нашей Родине новую спортивную славу. Среди них — чемпион Советского Союза, Европы и всего мира москвич Григорий Новак, чемпион СССР и Европы киевлянин Яков Куценко, выдающийся гирекщик ереванец Серго Амбарцумян и ленинградец Алексей Жижин.

Цвет Южной трибуны, словно по мановению волшебного жезла, стал желтым. И тотчас фанфарный марш возвестил о выступлении физкультурников одного из самых молодых по стажу и по возрасту его членов спортивного общества «Трудовые резервы». Красивые линии физкультурниц, одетых в яркие оранжевые наряды, неожиданно превращаются в голубое поле васильков. Трансформация происходит незаметно — цвет платьев меняется одновременно у сотен девушек. И сразу же возникают десятки движущихся кругов.

Под барабанный бой на зеленый ковер вступают стройные ряды юншей. Упражнения с гантелями. Движения настолько ритмичны, что кажется, будто все юнши связаны единой нитью. Небольшое перестроение — и перед вами гигантское поле колючейшей пшеницы. Через мгновение оно превращается в старинное ристале — выступают боксеры, фехтовальщики, гимнасты.

На гаревую дорожку выехали велосипедисты в разноцветных майках — замечательные советские гошники, победители в кроссах, в соревнованиях на шоссе и на трассе — Вениамин Батаев, Игорь Шпоботов, Дмитрий Соловьев, Алексей Кондратьев, Иосиф Памин, Сергей Вершинин, Николай Михайлов, Федор Тарачков и другие.

Гонка с выбиванием вызвала живой интерес. После каждого круга финишировавший последний прекращал дальнейшую борьбу. Победителем вышел Батаев.

Спортсмены Таджикистана — страны гор и плодородных долин — привнесли к центру стадиона громадную коробочку хлопка — символ богатства республики. Черные от загара юнши и светлоглазые шаровары, малиновые блузки и зеленые шаровары девушек создают яркую гамму цветов. Мужчины демонстрируют искусство владения клинком. Выступление этой делегации заканчивается сложной пирамидой — звездой, в центре которой хаошковая горка.

Искусные туркменские мастерацы согласили для физкультурного праздника великолепные ковры благородных темных цветов. С этими коврами выходят на поле стройные юнши и девушки республик овцеводов и хлопководов. Художественные гимнастические упражнения физкультурников вызывают живые одобрения на трибунах.

Спортсмены славного города-героя Ленинграда прислали в Москву на праздник студентов прославленной школы будущих руководителей и мастеров советского спорта — Государственного ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени института физической культуры имени Лесгафта. Трещат бесчисленные спортивные знамена, выстроенные в шелковой стеной, алые стаяи с пламенеющей цифрой «XXX». Со всех сторон стадиона на середину поля выбегают сотни спортсменов, создавая плавно сомкнутые концентрические круги. Каждое их движение, отточенное и предельно завершенное, свидетельствует о высокой технике, свободном и уверенном мастерстве. Перед зрителями гармоничная музыка движений — и в художественной гимнастике, и в сложных упражнениях на высоких перекладинах и брусьях.

И снова берут старт бегуны. Бег на 3.000 метров с препятствиями привлек первоклассных легкоатлетов — Станислава Пржевальского, Александра Пугачевского, Алексея Толенева, Владимира Казанцева, Григория Ермолаева и других. На пути бегунов — 37 препятствий, в том числе яма с водой.

Первым берет финишную ленту заслуженный мастер спорта Пугачевский, вторым — чемпион страны Пржевальский. Стометровка. Соревнование самых быстрых. Юнши бегут на эту дистанцию возглавляет и выигрывает чемпион СССР и Европы Евгений Сеченов, у мужчин — чемпион СССР и Европы Николай Каракулов.

Большой успех выпал на долю физкультурников Узбекистана, начавших под звуки национальных инструментов — карна. Они выступают в ярких национальных костюмах. Искусное исполнение упражнений, создающих рисунок хлопковой коробочки, и пластические движения девушек с шарфами встречают дружными рукоплесканиями.

(Окончание см. на 3 стр.)

О выполнении обязательств, взятых работниками сельского хозяйства Алтайского края в письме товарищу Сталину

Постановление XXVI пленума краевого комитета ВКП(б) по докладу секретаря крайкома партии тов. Н. И. Беляева

В результате работы, проделанной краевой партийной организацией по проведению в жизнь постановлений февральского Пленума ЦК ВКП(б) и обязательств, взятых работниками сельского хозяйства края в письме товарищу Сталину, — колхозы и совхозы успешно выполнили государственные планы весеннего сева.

Благодаря огромной помощи, оказанной колхозам и совхозам со стороны государства тракторами, сельскохозяйственными машинами, горючим, семенами, — посевные площади яровых культур по сравнению с 1946 годом расширены на 340 тысяч гектаров, а основной продовольственной культуры — яровой пшеницы на 402 тысячи гектаров. Посевы зерновых культур проведены в лучшие агротехнические сроки при высоком качестве посевных работ. В более широких размерах на весеннем севе были применены достижения агрономической науки и опыт передовиков.

Итоги сева показывают, что стагнационная программа быстрого восстановления и развития сельского хозяйства превратилась в могучую и организующую силу, она вызвала небывалый политический подъем среди трудящихся городов и деревни. В социалистическом соревновании за достижение высоких урожаев включились все районы, колхозы, совхозы, МТС, почти все колхозники, рабочие МТС, совхозов, специалисты сельского хозяйства.

После февральского Пленума ЦК ВКП(б) партийные организации улучшили руководство сельским хозяйством. Райкомы партии стали глубже выискивать в действительности машинно-тракторных станций и колхозов, лучше руководить первичными партийными организациями, больше опираться на них, усилить политическую работу в массах.

Однако серьезные недостатки в руководстве сельским хозяйством, отмеченные в постановлении ЦК ВКП(б), еще полностью не ликвидированы. Размах и содержание партийно-организационной и партийно-политической работы, а также уровень руководства партийных организаций сельским хозяйством все еще отстают от предъявляемых требований.

Как показали итоги весеннего сева, основные недостатки в руководстве партийных организаций сельским хозяйством заключаются в следующем:

1. При выполнении плана сева в целом по краю часть районов не справилась с государственным планом сева. Ребрихинский, Красносельский, Парфеньевский, Алтайский, Залесовский, Курьинский, Панкрушихинский, Крутихинский и некоторые другие районы партии не проявили должной предусмотрительности и оперативности в руководстве весенним севом, не сумели поднять трудящихся на выполнение взятых обязательств в социалистическом соревновании и не обеспечили проведения весеннего сева в размерах, установленных государственным планом.

Пленум считает, что бюро крайкома партии и райисполком в своем руководстве не доходят еще до каждого района и не полностью управляют сельским хозяйством и другие краевые организации и ведомства на оказание своевременной помощи отстающим районам.

2. Многие районы партии не отрешились от общего, неиндивидуального руководства колхозами, все еще продолжают довольствоваться средними районными показателями и не замечают серьезного отставания ряда колхозов. Так, в Солтонском, Шипуновском, Благовещенском, Славгородском, Волчихинском, Кытаевском и ряде других районов, выполнявших в целом план весеннего сева, имеется значительная группа колхозов, не справившихся с государственным планом сева.

Такое положение объясняется тем, что в практике руководства ряда районов партии отсутствует глубокое и всестороннее изучение положения дел в колхозах, позволяющее строить руководство колхозами, исходя из достигнутого уровня развития их хозяйства, экономических условий и возможностей.

3. Ряд районов партии продолжает по-прежнему руководить машинно-тракторными станциями, глубоко не выискивая в их деятельности, слабо ведя политическую работу среди механизаторских кадров. Поэтому значительная часть машинно-тракторных станций: Залесовская, Чумбынская, Кузнецовская, Стахановская, Зыбковская и другие — работает плохо и не справилась с выполнением плана весенних тракторных работ. Многие другие МТС, выполнившие план по мягкой пахоте, не обеспечили выполнения плана по всем видам тракторных работ и своих договорных обязательств перед значительной частью обслуживаемых ими колхозов. Так, из 183 МТС края только 66 выполнили план по всем видам весенних тракторных работ.

Главный недостаток в руководстве партийных организаций машинно-тракторными станциями состоит в том, что они мало заботятся о повышении производительности культуры в работе машинно-тракторных станций, вследствие чего производительность машинно-тракторного парка остается низкой, имеется большое количество простоя из-за плохой эксплуатации машин, исключительно больших размеров достиг перекасок горючего.

4. До сих пор в руководстве сельским хозяйством не ликвидирована такая крупнейшая слабость, как запоздалое и неадекватное соревнование за социалистический подъем сельского хозяйства в 1947 году, и дело чести краевой партийной организации и всех трудящихся края завоевать первенство в этом соревновании.

Исходя из этого, пленум крайкома ВКП(б) постановляет:

I. По проведению уборки урожая

Обязать Ойротский обком партии и облисполком, райкомы партии, райисполкомы, управление сельского хозяйства, директоров совхозных трестов, МТС, совхозов и председателей колхозов организовать уборочные работы таким

образом, чтобы повсеместно закончить косовую уборку не позднее 30-го сентября и обмолот — к 20-му октября. В этих целях провести следующие мероприятия:

1. Райкомом партии и райисполкомом рассмотреть по каждой машинно-тракторной станции, совхозу и колхозу положение дел с ремонтом комбайнов, молотилок и других уборочных машин, принять срочные меры по завершению в ближайшие дни ремонта всех уборочных машин, а также тракторов с тем, чтобы все комбайны, жатки, доборейки и другой уборочный инвентарь были полностью отремонтированы и использованы на уборке урожая.

2. Не позднее 25 июля закончить во всех колхозах, совхозах, МТС, бригадах и звеньях составление рабочих планов уборки и обезопасить их на собраниях колхозников, рабочих МТС и совхозов, предусмотрев в этих планах такую расстановку и использование технических средств, которые обеспечат быстрое и качественное выполнение всех уборочных работ в указанные выше сроки и недопущение разрыва между косовицей, молотбой, очисткой зерна и вывозкой его на заготовительные пункты.

3. Так как успешное проведение уборки урожая в подавляющем большинстве районов зависит от работы комбайнов, обязать райкомы партии, райисполкомы, директоров МТС и их заместителей по политчасти, директоров и секретарей партийных организаций совхозов обеспечить безусловное выполнение обязательств МТС, совхозов, комбайнеров по комбайновой уборке. Для этого укомплектовать каждый комбайновый агрегат лучшими, наиболее опытными работниками, прогнать все детали, связанные с обеспечением бесперебойной работы комбайнов: правильно расставить механизмы, переделать мастерские для технического обслуживания комбайнов, выдать необходимое количество транспорта для подвозки горючего, воды и разгрузки комбайнов от зерна на ходу.

4. Обратив серьезное внимание на работу простых уборочных машин, и кроме того организовать в каждом колхозе бригады косарей для уборки хлебов вручную. Необходимо с первых дней и до конца уборки использовать все имеющиеся в МТС, колхозах и совхозах простые уборочные машины, подобрать на них в качестве машинистов лучших и наиболее опытных колхозников, выслать хороших лошадей, отвести участки хлебов для уборки простыми машинами и вручную и обеспечить повсеместный контроль и помощь в их работе.

5. Разработать в каждом колхозе, совхозе, полевой бригаде и звене мероприятия по борьбе с потерями, предусмотрев в них:

- а) развешивание уборочных работ простыми машинами в начале уборочной спелости хлебов, не дожидаясь созревания всего массива, и комбайнами в период уборочной спелости хлебов, имея в виду, что главное в борьбе с потерями урожая — это не запоздать с началом уборочных работ и максимально сократить сроки уборки;
- б) возложить на агрономов и агротехников контроль за качеством уборки и проведением мер по борьбе с потерями, используя оправданный себя на весеннем севе метод закрепления агрономов за определенными колхозами;
- в) оборудовать все комбайны и простые уборочные машины приспособлениями для улавливания зерна, соломоопылителей и приспособлениями для уборки легких хлебов, а также широко использовать опыт передовых МТС по оборудованию комбайнов приспособлениями для уборки хлебов в дождливую погоду;
- г) следить за косовицей хлебов простыми машинами и вручную организовать

II. По проведению хлебозаготовок

Обязать Ойротский обком партии, облисполком, райкомы партии, райисполкомы, директоров МТС и совхозов, директоров трестов, уполномоченных Министерства заготовок, крайзаготовителю и его органы на местах, председателей колхозов, первичные партийные и комсомольские организации:

1. Вся работу на хлебозаготовках организовать таким образом, чтобы закончить выполнение государственного плана хлебозаготовки каждым колхозом и совхозом к 20-му октября 1947 года.

2. Обеспечить развешивание хлебозаготовок с первых дней уборки и участие каждого колхоза и совхоза ежедневно в сдаче хлеба государству до полного выполнения ими плана хлебозаготовок. Райкомы партии и райисполкомы должны установить строжайший контроль за работой каждого колхоза и совхоза по сдаче хлеба государству и не допускать повторения ошибок прошлых лет, когда отдельные колхозы и совхозы не выполняли ежедневных графиков вывозки хлеба на заготовительные пункты.

3. Организовать работу комбайнов, молотилок, зерноочистительных машин и зерносушилок таким образом, чтобы в каждом колхозе и совхозе имелось достаточное количество подготовленного зерна для выполнения ежедневных графиков хлебозаготовки.

4. Обратив особое внимание на транспортировку хлеба с колхозных и совхозных токов на заготовительные пункты, для чего:

- а) привести в порядок имеющиеся в колхозах, совхозах и транспортных организациях автомашинный и полностью использовать их для вывозки зерна на заготовительные пункты;
- б) организовать в каждом колхозе конно-транспортные бригады, а также широко привлечь к вывозке хлеба коров и повозки колхозников в количестве, обеспечивающем выполнение ежедневных заданий по вывозке хлеба каждым колхозом. Выделить в транспортные бригады лучших колхозников, поставить во главе транспортных бригад в качестве бригадиров коммунистов, комсомольцев и энергичных колхозников, способных обеспечить хорошую работу по вывозке зерна государству.
- 5. Организовать в течение круглых су-

ток бесперебойную работу пунктов заготовительного пункта хлеба от колхозов и совхозов, снабдив их весами и приборами для апробации зерна.

6. Райкомом партии и райисполкомом немедленно разбраться с положением дел по строительству и ремонту зерносушилок, крытых токов и навесов; принять дополнительные меры, обеспечивающие приведение всех зерносушилок в работоспособное состояние, возложить контроль за этим делом на одного из членов исполкома райсовета депутатов трудящихся.

7. Пленум обязывает партийные и советские организации обеспечить неуклонное проведение в жизнь закона о хлебозаготовках, пресекать любые проявления антигосударственных тенденций на хлебозаготовках: обман государства и откупничество. Установить строжайший контроль за правильным авансированием колхозников, не допуская перерасхода зерна на внутрисельскохозяйственные нужды и выдачу колхозникам сверх 15-ти процентов от фактически заготовленного в выполнение хлебозаготовок государству, привлекать нарушителей порядка авансирования к строжайшей ответственности, согласно существующим законам.

Придавая особое значение правильному определению урожайности, обязать райкомы партии и райисполкомы оказывать всемерную помощь и содействие в работе государственных инспекций по определению урожайности в сроки, установленные правительством.

8. Обязать крайпотребсоюз, крайторгдетдел организовать и оборудовать при линейных и пристанских пунктах заготовительных пунктов и чабанах для хлебоизготовителей, а также организовать в полевых и тракторных бригадах торговлю товарами первой необходимости.

9. Обязать райкомы партии, райисполкомы, заготовительные и земельные органы принять меры по окончанию не позднее 1-го августа ремонта несового хозяйства колхозов, совхозов, МТС, заготовительных пунктов. Предложить краевому управлению мер и всемерное содействие в работе государственных инспекций по определению урожайности в сроки, установленные правительством.

10. Обязать райкомы партии, райисполкомы, земельные органы обеспечить своевременную уборку технических и масличных культур, овощей, картофеля и выполнение государственного плана сдачи этих культур всем колхозам и совхозам в установленные сроки.

Пленум считает, что осуществление практических мероприятий, направленных на получение ежегодных высоких и устойчивых урожаев, является главной задачей партийных, советских организаций, земельных органов, колхозов и совхозов, вытекающей из постановления февральского Пленума ЦК ВКП(б).

Пленум обязывает:

- 1. Обеспечить в каждом колхозе и совхозе безусловное выполнение установленных заданий по заготовке земель под урожай будущего года.
- 2. Установить, что весь тракторный парк, не занятый на уборке урожая, должен быть полностью использован на заготовке земель, а также в каждом колхозе должно быть поставлено достаточное количество конных плугов для обеспечения выполнения плана вспашки земель, установленного для каждого колхоза.
- 3. Обязать директоров МТС, совхозов и председателей колхозов организовать обработку паров, а там, где пары заросли сорняками, — произвести их перепахку, обеспечить содержание паров в чистом виде.
- 4. Провести сев озимой ржи в размерах, установленных государственным планом, не позднее 1 сентября на высоком агротехническом уровне.

3. Отметив совершенно неудовлетворительное выполнение плана лесопосадок и плохую организацию ухода за посаженными лесными полосами, пленум требует безусловного выполнения плана осенних лесопосадок с перекрытием невыполненных планов весенних посадок.

В связи с тем, что оставшиеся лесопосадки в крае не соответствуют возросшим задачам, поставленным партией перед сельским хозяйством, и учитывая огромное значение лесонасаждений для получения высоких урожаев, поручить бюро крайкома партии, крайисполкому разработать широкую программу работ по лесонасаждению в крае.

В. В области партийно-организационной и партийно-политической работы

Пленум считает, что успешное проведение уборки урожая и хлебозаготовок, а также других сельскохозяйственных работ будет зависеть от размаха и содержания массовой-политической и партийно-организационной работы, от умения партийных организаций поднимать трудящихся на решение стоящих перед ними задач.

В целях усиления партийно-организационной и партийно-политической работы по обеспечению выполнения взятых обязательств в письме товарищу Сталину, — пленум обязывает бюро крайкома, Ойротский обком, райкомы партии, первичные партийные и комсомольские организации:

- 1. Развернуть в широких масштабах массово-политическую работу по разяснению колхозникам, рабочим МТС, совхозов, специалистам, трудящимся городов задач, вытекающих из постановления февральского Пленума ЦК ВКП(б), и обязательств, взятых в письме товарищу Сталину.
- 2. Провести по проведению агитационно-массовой работы в деревне наиболее квалифицированные кадры агитаторов-коммуни-

III. По развитию животноводства и повышению его продуктивности

Пленум отмечает, что в крае и особенно в Ойротской автономной области, Солтонском, Ельцовском, Тальменском, Барнаульском, Алтайском, Сортчинском, Старо-Бардинском и ряде других районов неудовлетворительно выполняются взятые обязательства по развитию животноводства.

Пленум требует от партийных, советских организаций, земельных органов, колхозов и совхозов коренного улучшения животноводства делом развития животноводства и безусловного выполнения взятых обязательств в письме товарищу Сталину.

В этих целях необходимо:

1. Краевому управлению сельского хозяйства, сельскохозяйственному отделу крайкома ВКП(б) совместно с райкомом партии и райисполкомом районов, оставшихся на выполнение плана развития животноводства, детально разбраться с положением дел в каждом районе и определить меры, обеспечивающие выполнение ими государственных планов воспроизводства скота.

Райкомом партии и райисполкомом районов, выполнивших план в первом полугодии, рассмотреть положение дел с развитием животноводства в отстающих колхозах и принять меры по обеспечению выполнения плана развития животноводства в каждом колхозе.

2. Отметив, что после февральского Пленума Центрального Комитета ВКП(б) краевое управление сельского хозяйства и его органы на местах, а также райкомы партии и райисполкомы не приняли надлежащих мер к развитию в крае топорного овцеводства.

Поручить бюро крайкома партии рассмотреть и утвердить мероприятия по широкому развитию тонкорунного овцеводства в колхозах и совхозах края.

3. Принять решительные меры по сокращению падежа скота и пресечению незаконного расхищения его на внутрихозяйственные нужды.

Райкомом партии и райисполкомом ежемесячно рассматривать данные по колхозам о состоянии животноводства и

принимать соответствующие меры, обеспечивающие выполнение государственного плана развития животноводства.

Организовать в колхозах и совхозах проведение мероприятий по повышению продуктивности скота путем улучшения пастбищного содержания, правильной постановки нагула крупного рогатого скота и летнего откорма свиней, максимально используя для этого благоприятные условия летнего периода.

4. Осудить антигосударственную и антиколхозную практику пренебрежительного отношения к обеспечению скота кормами. Потребовать от Ойротского обкома партии и облисполкома, райкомов партии и райисполкомов немедленно исправить положение дел с заготовкой кормов, поставив на эту работу такое количество людей, тягла и машин, которое обеспечило бы полное выполнение установленных планов по заготовке кормов и создание передовых запасов до начала массового разбурывания уброек.

5. Развернуть энергичную работу по окончанию ремонта животноводческих помещений в стойловом содержании и оживлению нового строительства, выделав для проведения этой работы в каждом колхозе и совхозе достаточное количество рабочих и строительных материалов.

6. Обратить внимание партийных, советских и земельных органов, колхозов и совхозов на необходимость улучшения животноводства постановкой племенного дела и породного улучшения скота в колхозах и совхозах.

7. Отметив неудовлетворительный ход заготовки мяса, яиц, шерсти, молока и других продуктов животноводства, — обязать партийные, советские организации и заготовительные органы немедленно ликвидировать отставание с заготовками этих продуктов и обеспечить безусловное выполнение обязательств по сдаче продуктов животноводства в установленном сроку всеми колхозами, совхозами и индивидуальными скотниками.

4. Отметив совершенно неудовлетворительную работу по элитификации колхозов, МТС, совхозов, районных центров и слабое участие в этом деле городских партийных организаций и промышленности.

Пленум обязывает бюро крайкома партии и крайисполком рассмотреть вопрос о широком развешивании в крае сельской элитификации, по-настоящему повернуть к этому важнейшему делу промышленности предприятия края и обеспечить контроль за выполнением планов строительства сельских электростанций, намеченных к пуску в 1947 году.

5. Обязать бюро крайкома партии, крайисполком, Ойротский обком и облисполком, райкомы партии, райисполкомы и земельные органы довести до конца ликвидацию нарушений Устава сельхозартелей в колхозах края и установить строжайший контроль за тем, чтобы не допустить новых нарушений Устава в дальнейшем.

6. Пленум обязывает партийные, советские и земельные органы принять меры для расширения в колхозах и совхозах посевов высококачественных сортов твердых пшениц.

Установить, что все зерно твердых пшениц, полученное из урожая текущего года с семенных участков, должно быть убрано отдельно, а полученное из общих посевов сано в Госсортфонд и сохранено для использования в 1948 году в качестве семенного материала с тем, чтобы уже с будущего года значительно расширить посевы этих сортов пшеницы.

7. Придавая важное значение делу развития овионой базы вокруг городов Барнаула, Бийска, Рубцовска и других для снабжения овцами и картофелем городского населения, поручить бюро крайкома партии и крайисполкому рассмотреть вопрос о значительном расширении с будущего года посевов овшей и картофеля в районах, прилегающих к городам.

8. Улучшить руководство социалистическим соревнованием, обратив особое внимание на вовлечение в социалистическое соревнование тех кадров, которые решают успех дела на уборке и хлебозаготовках: комбайнеров, машинистов молотилок и простых уборочных машин, шоферов, косарей, возчиков зерна, колхозников и рабочих совхозов, работающих на токах по очистке зерна, работников заготовительных органов.

До начала массовой уборки и хлебозаготовок провести собрания во всех колхозах, МТС, совхозах, полевых и тракторных бригадах, а также с отдельными группами колхозников, рабочих МТС и совхозов по вопросам выполнения обязательств, взятых в письме товарищу Сталину, и мобилизации их на успешное проведение уборки и досрочное окончание хлебозаготовок к 20-му октября с. г.

Райкомом партии и первичными партийными организациями обеспечить последовательное руководство социалистическим соревнованием, контроль за выполнением взятых обязательств, освещение опыта передовиков в печати и путем широкого использования всех форм наглядной агитации.

4. В период уборки урожая и хлебозаготовок еще выше должен быть поднят уровень организаторской работы партийных организаций в массах.

О выполнении обязательств, взятых работниками сельского хозяйства Алтайского края, в письме товарищу Сталину

Постановление XXVI пленума краевого комитета ВКП(б) по докладу секретаря крайкома партии тов. Н. И. Беляева

(Окончание. Начало см. на 2 стр.)

Для этого необходимо:

- а) расставить партийные и комсомольские силы таким образом, чтобы обеспечить усиление партийного влияния на решающих участках работы, исходя при этом из того, что коммунисты и комсомольцы должны находиться там, где решается успех уборки и хлебозаготовок;
- б) обеспечить авангардную роль каждого коммуниста и комсомольца на производственном соревновании, добиться того, чтобы каждый коммунист и комсомолец не только выполнял и перевыполнял производственные задания, но и являлся примером и большинством своим организмом трудящихся на самоотверженный труд по выполнению обязательств, взятых в письме товарищу Сталину;
- в) в период уборки урожая и хлебозаготовок все партийно-организационная и партийно-политическая работа должна быть перенесена в поле, в тракторные, в посеводческие бригады, в звенья, на тола и в транспортные бригады с тем, чтобы партийные организации держали под своим политическим воздействием каждого рабочего и обеспечивали нужное напряжение в работе.

Партийным организациям МТС, колхозов, совхозов нужно повседневно выдвигать во все стороны работы по уборке урожая и хлебозаготовкам и своим оперативным вмешательством помогать в устранении недостатков и в обеспечении слаженной работы всех производственных участков, бригад и звеньев.

5. Обязать райкомы партии разработать и утвердить на заседаниях бюро планы партийно-организационной и партийно-политической работы на период уборки и хлебозаготовок, предусмотрев включение всех сил, имеющихся в районе, для решения предстоящих задач.

Особое внимание райкомы партии должны обратить на правильную организацию работы партийного аппарата, советских, хозяйственных, профсоюзных, комсомольских организаций, культурно-просветительских учреждений, специалистов и обеспечить такую расстановку всех сил, имеющихся в районе, которая даст возможность райкомом партии держать под своим воздействием все колхозы, совхозы и МТС — все те участки работы, от которых зависит успешное проведение уборки и хлебозаготовок.

При расстановке сил руководящего актива необходимо исходить из того, чтобы не допустить обезлички и подлечь ответственности каждого работника за порученное ему дело.

Важнейшая задача райкомов партии состоит в том, чтобы создать самое высокое напряжение в работе на уборке урожая и хлебозаготовках, проявить максимум оперативности и деловитости в руководстве, обеспечить быстрое разрешение всех вопросов, своевременное подтягивание отстающих участков.

6. Пленум считает, что для повышения организаторской роли партийных организаций и коммунистов в массах необходимо коренным образом улучшить дело идейного воспитания членов и кандидатов партии, вооружение их правильным пониманием задач партии на современном этапе социалистического строительства, вопросов марксистско-ленинской теории.

Пленум обязывает бюро крайкома, горкомы и райкомы партии принять меры по усилению лекционной и печатной пропаганды, улучшению работы школ и кружков политического образования, усилению контроля и помощи коммунистам, самостоятельному изучающим вопросам теории, с тем, чтобы в ближайшее время значительно поднять идейную вооруженность всех коммунистов и в первую очередь руководящих кадров.

7. Обязать городские комитеты партии повернуть все предприятия, учреждения и организации на оказание максимальной помощи районам, МТС, колхозам, совхозам в быстром завершении подготовки технических средств для проведения уборки и хлебозаготовок; обеспечить безусловное выполнение заданий по изготовлению запасных частей к тракторам и сельскохозяйственным машинам; выделить необходимое количество транспорта для помощи колхозам в вывозке зерна на заготовительные пункты; послать для проведения политической работы на селе лучшие силы городских партийных организаций, способные оказать серьезную помощь сельским парторганизациям в развертывании политической работы в массах и организации досрочного выполнения плана хлебозаготовок.

ВСЕСОЮЗНЫЙ ПАРАД ФИЗКУЛЬТУРНИКОВ

Москва, 20 июля 1947 года

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)

Полукруглыми, квадратами, ромбами выстроились студенты Центрального ордена Ленина института физической культуры имени Сталина. Температурно работают фехтовальщики, демонстрирующие мастерство владения холодным оружием, на высоком турнире двое гимнастов крут «солнце», на ста парах легких параллельных брусьев слитно, как один человек, работают десятки юношей и девушек, демонстрируя красоту и силу человеческого тела. Затем все участники выступления выстраиваются гигантским квадратом, окаймленным изгородью цветов. «Родному Сталину — слава!», — раздаются возглас, и живой квадрат превращается в цветной портрет И. В. Сталина. Яркое, незабываемое зрелище!

Против центра Северной трибуны на ковре появляются передвижные белые шиты с кориннами-сетками и тутчас начинается баскетбольный матч. Игроки сборные команды Москвы и Грузии.

Во время матча на стадион со стороны Южной трибуны бежит марафонец в голубой майке с № 2. Это — ленинградец Василий Гордиенко. Соперники у него в марафонском беге на 42 километра 195 метров были чемпионы СССР Лео Пуныко, рекордсмен страны Феодосий Вагин, заслуженный мастер спорта, старший легкоатлет 57-летний Михаил Годин и еще 31 бегун. Гордиенко покрывает дистанцию в 2 часа 37 минут. Это — на 2 минуты 15 секунд лучше мирового рекорда. Зрители тепло приветствовали нового чемпиона.

Каждая союзная республика блистала на этом чудесном празднике чем-нибудь своим, оригинальным, самобытным. В выступлении делегации Армении запомнились концентрическими кругами. Внутри большого круга, составленного из человеческих тел, находилась вращающаяся конструкция, на которой армяне девушки исполняли акробатические номера.

Над стадионом возманила и подняла мелодичная грузинская песня. В выступлениях грузинских девушек и юношей было всё, что отличает мастеров — высокий уровень исполнения, и красочность, и лёгкое изящество, и непринужденность... Отлично работали девушки в голубых туниках с металлическими шестами. Расплавились веревки флагов, и зрители увидели многоцветные круги. В середине образовался огромный круг — металлическая шапа. Она вырастает в высокую башню, увенчанную гордо развевашимся красным стягом.

На поле — физкультурники Азербайджана. Дойдя до центра стадиона, девушки в белых майках выстраиваются в виде ромба. Внутри этой гигантской геометрической фигуры юноши работают на гимнастических снарядах. Это — гимнастка, граничащая с акробатикой. Запоминается акробатический этот девушки с белым шаром, жвава пирамида «Серп и молот».

В перерыве между выступлениями делегаций проходит соревнования в астафетном беге женских и мужских сборных

команд Москвы, Ленинграда, РСФСР, Грузии, Латвии, УССР, Белоруссии, Казахстана, Узбекистана, Эстонии, Азербайджана и Карело-Финской ССР. У женщин победительницей оказалась сборная команда Москвы, установившая новый всесоюзный рекорд — 2 минуты 14,8 секунды, у мужчин — также московская команда с рекордным временем — 3 минуты 15,6 секунды.

У арюселенных штангистов на Южной трибуне неожиданно возникает берцовая рана. Она напоминает пуши Полесья. Из раны стремительно вырываются на поле сотни струйки юношей в зеленых трусах. Так начинается своё выступление делегация спортсменов Белоруссии. Юноши имитируют косбу.

Тремя компактными колоннами выходят на зелёный ковер спортсмены Советской Украины. «Великому батьковому Сталину — слава!» — провозглашают сотни звонких голосов. В безукоризненно ровные шеренги юношей, показавших волевые движения, выносятся ряды девушек в оранжевых одедах. Под звуки вознивших откуда-то подана песня начинается показ исключительно по красоте партерной акробатики.

...Пять огромных щитов, покрытых кумачевым бархатом, обрели причудливыми слепящими тел, образованных белых рельефных букв РСФСР. Так эффектно начинается выступление 3.000 спортсменов первой среди равных союзных республик. Все, что показывает на празднике молодёжь Российской Федерации, увлекательно, красочно и неоднократно вызывает бурные рукоплескания на трибунах.

С интересом наблюдают собравшиеся на стадионе схватки на ковре. Среди участников соревнований по греко-римской и вольно-американской борьбе — чемпион Европы Николай Белов и чемпион СССР Александр Мазур.

Когда вступают шеренги спортивных обществ профсоюзов, — создается впечатлительное впечатление живой лавины. Показ открывают мотоциклисты со знаменами ВЦПС и спортивных клубов. Затем выступают гимнасты. Быстрые, еле уловимые перестроения физкультурников в разноцветных майках создают изумительные картины переливающейся воды и степенного простора. Вместе с тысячами физкультурников на поле проделывают сложные упражнения гимнасты, расположенные на Южной трибуне. Небольшая группа — и тысячи серебряных коротких шагов — в искусных руках физкультурников профсоюзов образуют родное, знакомое и приятное на всех языках мира слово — Сталин.

Всесоюзный парад физкультурников арюко и убедительно продемонстрировала молодёжь коммунистическую силу и мужество советской молодёжи, её готовность к труду и обороне, её горячий патриотизм, беззаветную преданность Родине, партии, великому Сталину.

Передовой колхоз не подготовился к уборке

СРОСТКЕ. (От нашего корр.). Сростинский район один из первых в крае начал уборку озимых. В уборку вышло больше двести колхозов. За первые два дня скошено более двухсот гектаров ржи. Однако же все колхозы по-прежнему не подготовились к уборке обычного урожая.

Сельхозуправление «Завезы Ленина» считает перекосом в районе. Она хорошо провела весенний сев. Свыше трёхсот гектаров яровой пшеницы посеяно по целине и залежи, из них сорок гектаров — шахматным способом. В шесме к товарищу Сталину колхозники взяли обязательства получить в среднем со всей площади посева по двадцать центнеров пшеницы на гектар, по 18 центнеров овса, а на режорных участках по 30—40 центнеров пшеницы с гектара. Все посевы были тщательно прополоты. На полях колхоза зреет богатый урожай. Имеются все основания утверждать, что обязательства артели будут выполнены. Нужно только без потерь и в сжатые сроки убрать хлеб.

Но руководители артели (председатель т. Якубин, секретарь колхозной парторганизации т. Кузнецов), вскружив себе голову первыми успехами, почли на лаврах. Трём полеводческим бригадам артели предстоит убрать 250 гектаров озимой ржи, 1000 гектаров яровой культуры, много технических культур — конопли, хмеля, махорки. Началась страдная пора. Рожь достигла восковой спелости не только на отдельных участках, но и на целых массивах. До начала комбайновой уборки следует использовать все простейшие машины, косить крюками. Но это не делается. За четыре дня уборки скошено только 24 гектара ржи, связано снопов лишь на площади в два гектара.

Почему так медленно убираете хлеб? — спросил ны председателя колхоза тов. Якубина.

За высокий урожай гречихи

Гречиха — ценный продовольственный культура. Среди яровых гречневая крупя занимает первое место по питательным и вкусовым качествам. Благодаря хорошей усвояемости белка и углеводов, высокому содержанию железа и органических кислот гречневую крупку применяют для диетического питания. Гречиха используется также в птицеводстве и животноводстве. Отруб гречихи, мелкое зерно и шелуха содержат много белка и поэтому являются отличным кормом для птиц и свиней. Зола, полученная от сжигания гречневой соломы и лузги, богата углекислым калием, является ценным калийным удобрением и может быть использована для производства поташа.

Алтайский край с его богатыми черноземами может стать краем высоких урожаев этой культуры.

Основные посевы гречихи распределены сейчас в центральных, лесостепных, восточных и предгорных районах края. Такие районы, как Солтонский, Алтайский, Тугульский, Старо-Бардинский, Смоленский, Грязнухинский, Марушинский, Зональный и другие, являются по своим климатическим условиям основными районами сеяния гречихи. Колхозы Солтонского района, например, получают урожай гречихи по 17 центнеров с гектара.

Однако средняя урожайность гречихи по краю низка. Основная причина этого заключается в примитивной агротехнике ее возделывания. В ряде колхозов посевы гречихи производятся по невоспашке, раз в три—четыре года, на самых худших почвах, плохим семенным материалом. Уборку проводят с большим запозданием.

Широко распространяя посевы лучших сортов и повышая уровень агротехники возделывания гречихи, урожайность этой культуры в крае можно резко увеличить.

Высокоурожайным сортом гречихи в Алтайском крае считается «Богатырь». Кроме того, имеются ценные местные сорта, из которых особенно зарекомендовала себя гречиха «Солтонская».

Посевы этих сортов, особенно на семенных участках, должны получить большее распространение на полях колхозов края.

Уход за посевами гречихи заключается в тщательной прополке и подкормке. Большое значение для повышения её урожайности имеет дополнительное орошение во время цветения. С этой целью практикуется вывозка на гречневые поля удобрений. Установлено, что это мероприятие вдвое повышает урожайность гречихи, причём заметно увеличивается и сбор меда. Применяется и искусственное дождевание орошения гречихи. Оно даёт прирост урожая 1—1,5 центнера за гектар.

Гречиха цветёт около 30—35 дней. Зерно созревает не одновременно. На одном и том же растении можно найти только что открывшиеся цветки и уже созревшие семена.

Во избежание потерь особенно важно выбрать наилучшие сроки уборки. К сбору урожая необходимо приступать, когда на растениях побуреет две трети зерен.

Колхозы края должны приложить все усилия, чтобы вовремя и без потерь убрать всю гречиху. Это даст возможность получить больше семян и на будущий год увеличить площадь посева этой ценной культуры.

Е. ВЫДРИНА, старший научный сотрудник Барнаульской селекционной станции.

Дороги в ухабах и рытвинах

Скоро из Завьяловского района пойдут работы с хлебом нового урожая. Однако дороги к перевозкам не подготовлены. Самая важная магистраль Завьялово—Кузунда находится в таком состоянии, что проехать по ней очень трудно. На протяжении 40—50 километров сплошные ухабы и рытвины.

Руководители района много говорят о ремонте дорог, но слова свои не подкрепляют делом.

И. КОЖЕВНИКОВ.

Скользя по поверхности...

Этого, к сожалению, нельзя сказать о материалах самих работников редакции краевого радиовещания. Они отличаются крайней поверхностностью. В большинстве случаев авторы их лишь касаются того или иного вопроса, не выходя в его сущность.

Особенно низким качеством отличаются передаваемые в эфир очерки. На большинстве из них лежит печать спешки, недоработки. Простой и правдивый рассказ о событиях, как правило, подменяется претенциозной литературщиной. В этой литературщине тонут и те интересные и значительные факты и явления, которые на каждом шагу подкашивает корреспондент сама жизнь.

Возьмём для примера очерк А. Баздырева «Колхозный вокзал». В нем рассказывается о председателе передовой в Крайонском районе сельхозартели «9-е января» Семене Гуляеве. Понятно, что каждый радиослушатель хотел бы узнать, как этому способному руководителю удалось вывести свой колхоз в число передовых, как он управляет колхозом, организует труд в бригадах, поднимает колхозников на решение стоящих перед ними больших задач.

Но ничего этого нет в очерке «Колхозный вокзал».

Весь очерк слепен из разного рода малоинтересных и неярких деталей. Здесь «плетухи перебиваются на разные голоса», «площадь нетерпеливо перебивает погами и разучает поэзию». Есть тут и «белонogie березы», и «бархатный покров земли», и «черный лес, стоящий плотной стеной».

— Нам нужно, — ответил он, — заготовить корма...

Уборка застала руководителей артели врасплох. План заготовки сена выполнен только на тридцать процентов. Косилки, которыми нужно убирать хлеб, заняты на покосах. По плану артели нужно убрать 180 гектаров зерновых крюками. Сорок колхозников, которые должны с первого дня уборки косить зерновые вручную, также заняты на покосах.

В артели имеется шесть жаток, но только четыре из них отремонтированы, остальные лежат у колхозной кузницы. Через два—три дня первую сношенную жатку можно молотить и хлеб сдавать государству, но закрепленная за артелью молотилка ещё не отремонтирована. Не подготовлены зерноочистительные машины. Из трёх клеютонов отремонтирован только один. Не готова ни одна веялка. Склады к приему зерна также не готовы. Амбары не продезинфицированы, не побелены, лес для ремонта крыш амбаров и крытых токов не подвезён. Транспорт к хлебоперевозкам также не готов.

Всё это объясняется тем, что правление артели разбирается без плана. Рабочий план на уборку, составленный в начале года, лежит в шкафу счетовода. Его до сих пор не обсуждали на колхозном собрании. Он не утверждён и районным отделом сельского хозяйства.

В первичной парторганизации колхоза насчитывается девять коммунистов, но они не возглавили борьбу за своевременную и всестороннюю подготовку к уборке.

Для того, чтобы на ходу выправить положение, необходимо срочное вмешательство районных партийных и советских организаций. Передовой в прошлом колхоз должен образцово провести уборку богатого урожая!

В. ЯРОВ.

В ожидании тары...

В отдалённых районах края началась выборочная уборка озимых. С каждым днём фронт уборочных работ ширится. На колхозные поля скоро выйдут сотни тракторов и комбайнов. Потребуется десятки тысяч тонн горючего, дизельного топлива, смазочных масел. Готовы ли к уборочной кампании нефтебазы края? Все ли сделали Алтайское краевое управление «Главнефтеснаба» для обеспечения бесперебойной работы машин горючим?

Факты говорят о том, что нефтебазы на местах к приему горючего не готовы. В крае нехватка ёмкости тары, а строительство новых нефтебаз идёт очень медленно. Около двух лет строится нефтебаза в Михайловке. В апреле здесь должен был быть смонтирован стационарный резервуар ёмкостью в 280 тонн; а в концы мая второй — на 630 тонн. Сроки окончания строительства давно «стекли», а база до сих пор не готова. Не закончено оборудование Овчинниковской базы. По плану в 1947 году должны быть построены новые базы: в Барнауле — на 2.000 тонн, Кузунде — на 1.700, Бийске — на 1.400 тонн. Это строительство ещё и не начато. Важное государственное задание «застряло» в стадии изготовления рабочих чертежей.

Горючее и масла завозятся на места крайне неудовлетворительно. Кузунда вместо 1.000 тонн бензина имеет в наличии 408. Вместо 2.960 тонн керосина сюда отгружено 310. Липнона, дизельного топлива и масел краевое управление «Главнефтеснаба» не направило ни грамма. Рубцовская нефтебаза должна была выдать совхозам, колхозам и МТС 1.468 тонн керосина, 340 тонн бензина, более 200 тонн лигроина. Отгружено только 228 тонн бензина и 157 тонн керосина. Такое же положение на Усть-Каменской и других нефтебазах.

Руководители управления «Главнефтеснаба» в качестве оправдания показывают десятки телеграмм и заявок. Они ссылаются на то, что базы Хабаровска и Комсомольска-на-Амуре не зарезервировали лигроин в адрес Алтайского управления «Главнефтеснаба». Но все их ссылки на объективные причины — беспочвенны. На центральной нефтебазе в гор. Барнауле имеется достаточно масел, чтобы в полной мере снабдить ими все районы края. Отгрузка масел задерживается из-за отсутствия тары.

Перед косовицей

УГЛЫ. (По телефону). В минувшем году колхоз «Красное поле» успешно справился со всеми сельскохозяйственными работами. План хлебозаготовок государству был выполнен досрочно. Председатель артели Андрей Васильевич Серенко удостоен высокой правительственной награды. Своими успехами колхоз обязан тщательной подготовке к уборке, своевременному началу косовицы хлебов, напряжённому, самоотверженному труду колхозников.

Нынче колхоз ещё лучше подготовился к уборке. Отремонтирован весь инвентарь, подготовлены транспортные средства, составлен рабочий план уборки. Каждый колхозник твёрдо знает, что он должен делать в страду, какие у него нормы выработки. Развёртывается социалистическое соревнование.

23 июля колхоз начинает уборку ржи. Вместе с ним косовицу озимых начнут колхозы «Искра», «Октябрь» и другие артели Угловского района.

Крытые тока и сушилки не готовы

К уборке урожая колхозы Ребрихинского района должны подготовить 260 крытых токов и риг, иметь в каждой полевой бригаде не менее одной примитивной сушилки и отремонтировать 11 сушилок типа «Колхозница».

Через несколько дней колхозы района приступят к уборочной страде. С первых же дней уборочных работ возникнет необходимость в крытых токах и сушилках. Несмотря на это, подготовка их в районе проходит явно неудовлетворительно. По состоянию на 20 июля в колхозах района подготовлено меньше половины крытых токов. К строительству примитивных сушилок почти не приступали. Не отремонтирована ни одна сушилка «Колхозница».

Особенно плохо готовятся крытые токи и сушилки колхозы Ключевского и Ребрихинского сельсоветов. Здесь все ещё только собираются начинать ремонт.

Многие руководители колхозов срыв ремота токов и сушилок объясняют отсутствием строительных материалов, леса и кирпича. На самом деле строительств в районе достаточно. Отпущенный на строительство лес в колхозах или израсходован не по назначению, или сожжён на дрова. Так поступил колхоз «7-й с/ед Советов» и другие. В районе имеется также несколько кирпичных сараев, которые выпускают много кирпича, но он используется также не по назначению.

В прошлом году в колхозах допущены большие потери зерна из-за того, что своевременно не были подготовлены токи и сушилки. Подготовку их пришлось вести во время уборки, отрывая на это в горячее время страды значительное количество колхозников. Такое явление может повториться и в этом году, если руководители колхозов в ближайшие дни не подготовят все крытые токи и сушилки.

(Наш корр.).

А. ЧЕПРАСОВ.

Как часто в подобном рода пустых творениях логично за интересным уводит автора в прошлое.

«Перед глазами Гуляева», — пишет автор, — пронеслись картины недалекого прошлого».

Эти плохо связанные между собой картины и заполняют собой весь очерк. О самом главном, о том, как работает колхозники сейчас, в напряжённый период подготовки к уборке, как они ухаживают за посевами, в очерке сказано всего 10—15 слов.

Подstatt этому материалу и очерк «В саду Исаевки». В нём также есть и «звенящие серебром прозрачные брызги ручья», и «угрюмые стены гор», и «снего-зелёные венки из пуха и сней». Но за этой коллекцией штампов забыто основное. Совершенно не рассказано о работе лауреата Сталинской премии тов. М. Исаевки и окружающего его замечательного творческого коллектива.

Зато очень много места отведено несомненно выдуманному «высокому сухопарому старику с холщовой сумкой в руках». Старик этот смахивает на короводов, но имеет даже фамилию. Известно только, что он «пришел сюда из Барнаула». Очень странным языком старик говорит различные, слащавые речи.

На таком же уровне написан и большинство других очерков и корреспонденций, передаваемых в эфир из Барнаула.

Все эти нелепые выдумки и стремление к утрированности объясняются, прежде всего, лежанием серьезно и глубоко работать над материалом. Авторы очерков не дали себе труда выплуты в дела тех людей, которых взяли за показывать. Скользя по поверхности жизни, они пытаются изучение действительности заменить потоком красивых слов и выдуманных деталей.

М. ЮДАЛЕВИЧ.

Сказанное об очерках во многом относится и к информации. По радио передается много сухих, бедных и неинтересных заметок. Чувствуется, что эти заметки часто подготовлены наспех.

Так, например, радио сообщило, что ряду рабочих Барнаульского ордена Ленина завода транспортного машиностроения присвоено звание лучших по своей профессии. Но при этом не названо даже ни одной фамилии этих рабочих.

Отсутствие высокой требовательности к материалу приводит к тому, что в эфир передается порой и совершенно нелепые вещи.

«Трудно найти топливо в степном Кузундинском районе», — говорится в одной из радиосообщений. — Однако комсомольцы Кузунды находят выход из положения. Они начали заготавливать местный вид топлива — «взкз».

Общезвестно, что в Кузунде с давних пор топят дровами и соломой и привыкли к этой привычке комсомольцам более чем странно.

Только низкой требовательностью к материалу можно объяснить и проникновение в эфир так называемых «отхожих» Г. Варшавского. Им очень часто сопровождается передача последних известий. Эти, с позволения сказать, «художественные произведения» поражают ужасом, серостью и бессодержательностью. Его бездарные «вирши» значительно снижают качество радиопередач.

Из сказанного видно, что редакция краевого радиовещания должна самое серьёзное внимание обратить на качество очерков, информации, стихов и других передаваемых в эфир материалов.

М. ЮДАЛЕВИЧ.

Истинный смысл греческих провокаций

НЬЮ-Йорк, 18 июля. (ТАСС). Некоторые обозреватели высказывают предположение, что греческое правительство сочинило басню относительно «вторжения в Грецию» и «интернациональной бригады»...

В то время, как сообщения из Афин утверждают сейчас, что так называемая «интернациональная бригада» нежданно ушла будто бы в горы, некоторые круги указывают, что миф о «вторжении»...

Британские власти покровительствуют бандитам, нападающим на советских представителей по репатриации

ЛОНДОН, 18 июля. (ТАСС). Ещё в октябре прошлого года на посетивших лагерь для перемещённых лиц в городе Бломберг (английская зона оккупации Германии) советских представителей по репатриации подполковника Кутузова, майора Сенина и капитана Палагушина было совершено нападение...

В настоящее время стало известно, что британские власти официально отказались удовлетворить это законное требование советского посольства о повторном расследовании обстоятельств нападения на советских офицеров в городе Бломберг...

Разоблачение греческого замысла об «интернациональной бригаде» в Греции

АФИНЫ, 20 июля. (ТАСС). Поздно ночью 13 июля греческий представитель Камбулиро вручил членам группы комиссии Совета Безопасности по расследованию ситуации на северных границах Греции письмо, в котором утверждалось, что якобы части некой «интернациональной бригады» вторглись в Албанию на греческую территорию...

Хотя провал клеветы относительно «интернациональной бригады» и албанской агрессии был совершенно очевиден, многие члены вспомогательной группы как в Афинах, так и в Салониках постарались сделать всё возможное, чтобы замаскировать этот скандал и вывести греческое правительство из затруднительного положения...

О поездке комиссии Международной демократической федерации женщин в Германию

БЕРЛИН, 19 июля. (ТАСС). Здесь стало известно, что Контрольный совет в Германии получил отчет комиссии Международной демократической федерации женщин, посетившей советскую и французскую оккупационные зоны Германии...

Секретариат федерации обращает внимание всех этих органов на отчет, касающийся французской оккупационной зоны, который «должен быть предметом особого изучения со стороны органов, призванных следить за сохранением мира и безопасности и за претворением в жизнь Потсдамского соглашения».

Одобрение комиссией по ассигнованиям США средств на оказание „помощи“ иностранным государствам

ВАШИНГТОН, 20 июля. (ТАСС). Комиссия по ассигнованиям палаты представителей одобрила ассигнования на так называемые мероприятия «по оказанию помощи иностранным государствам»...

В докладе комиссии содержится предложение о том, что комиссия не хотела бы одобрять дальнейшие ассигнования на оказание помощи.

В рабочем комитете атомной комиссии ООН

НЬЮ-Йорк, 20 июля. (ТАСС). Рабочий комитет атомной комиссии ООН продолжил 18 июля обсуждение рекомендаций большинства, содержащихся в первом докладе о том, что конвенция должна определить «судьбу» существующих запасов атомного вооружения...

Польский делегат выразил готовность поддержать советскую резолюцию. Призвав, чтобы уничтожение бомб не представляло бы собой полного контроля, польский представитель Злотовский предложил поправку, с которой согласился и Громыко, с целью подчеркнуть, что время

В Совете Безопасности

НЬЮ-Йорк, 18 июля. (ТАСС). На вчерашнем заседании Совет Безопасности закончил обсуждение доклада комиссии по расследованию инцидентов на северных границах Греции...

Затем председатель Ланге заявил, что если список желающих выступить исчерпан, то Совет может начать обсуждение двух представленных резолюций — США и Советского Союза.

Заявление руководителя американской миссии в Греции

АФИНЫ, 20 июля. (ТАСС). Руководитель миссии США в Греции Грисулд, отвечая на вопросы журналистов, утверждал, что в задачу миссии входит будто бы «лишь оказание экономической помощи»...

Отвечая на вопрос, намерены ли американцы сделать какое-либо представление в связи с массовыми арестами в Греции, Грисулд заявил, что он якобы «ничего не знает об арестах в Греции».

Подготовка отмены антифашистского законодательства в Италии

РИМ, 18 июля. (ТАСС). Министр юстиции Джузеппе Грасси в интервью, данном газете «Темпо», заявил, что правительство намерено реабилитировать всех фашистов и лиц, сотрудничавших с немецкими оккупантами и осужденных после освобождения Италии...

В заключение Грасси указал, что правительство намерено вернуть фашистам всю полноту избирательных прав, для чего будут внесены соответствующие изменения в избирательный закон.

Английский король подписал законопроект «О независимости Индии»

ЛОНДОН, 19 июля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, вчера английский король подписал законопроект о независимости Индии, после чего законопроект стал законом.

В заключение Грасси указал, что правительство намерено вернуть фашистам всю полноту избирательных прав, для чего будут внесены соответствующие изменения в избирательный закон.

В расстреле заключенных негров в штате Джоргия

НЬЮ-Йорк, 20 июля. (ТАСС). Как уже сообщалось, недавно начальник тюрьмы Кэмп Ворн (штат Джоргия) и стражники были расстреляны восемь заключенных негров.

В заключение Грасси указал, что правительство намерено вернуть фашистам всю полноту избирательных прав, для чего будут внесены соответствующие изменения в избирательный закон.

Лишение Ману депутатской неприкосновенности

БУХАРЕСТ, 20 июля. (ТАСС). Румынский парламент рассмотрел ходатайство президиума совета министров о лишении депутатской неприкосновенности национал-парламентских депутатов Ману, Гилезан, Леукуция, Сердик, Никулеску-Бузешти...

В заключение Грасси указал, что правительство намерено вернуть фашистам всю полноту избирательных прав, для чего будут внесены соответствующие изменения в избирательный закон.

К пребыванию Цалдариса в США

АФИНЫ, 19 июля. (ТАСС). Как известно, на днях греческое правительство известило телеграммой Цалдариса и находящегося в Париже Палагиду о том, что посещение в стране требует их присутствия. По официальному сообщению, Цалдарис в одной из своих телеграмм правительству подчеркнул, что его пребывание в США до окончания обсуждения греческого вопроса в Совете Безопасности «совершенно необходимо»...

В заключение Грасси указал, что правительство намерено вернуть фашистам всю полноту избирательных прав, для чего будут внесены соответствующие изменения в избирательный закон.

ИЗВЕЩЕНИЯ

23 июля, в 8 часов вечера, в партакбинете Центрального райкома ВЛКСМ(б) для докладчиков и беседующих города состоится инструктивный доклад о Дне Военно-Морского Флота.

В заключение Грасси указал, что правительство намерено вернуть фашистам всю полноту избирательных прав, для чего будут внесены соответствующие изменения в избирательный закон.

23 июля, с 8 до 11 часов вечера, в городской библиотеке № 12 объявляет набор юношей 14-15 лет и девушек 15-16 лет по специальности: токари-универсалы, фрезеровщики-универсалы, слесари-инструментальщики, слесари по ремонту оборудования.

В заключение Грасси указал, что правительство намерено вернуть фашистам всю полноту избирательных прав, для чего будут внесены соответствующие изменения в избирательный закон.

Ремесленное училище № 12 объявляет набор юношей 14-15 лет и девушек 15-16 лет по специальности: токари-универсалы, фрезеровщики-универсалы, слесари-инструментальщики, слесари по ремонту оборудования.

В заключение Грасси указал, что правительство намерено вернуть фашистам всю полноту избирательных прав, для чего будут внесены соответствующие изменения в избирательный закон.

Барнаульская строительная техника Министрства строительства предприятий тяжёлой индустрии производит приём студентов на I и III курсы дневного отделения и вечернего без отрыва от производства. Условия приема общие для всех техникумов. Для поступающих организованы подготовительные занятия. Срок подачи заявлений с документами до 10-го августа.

В заключение Грасси указал, что правительство намерено вернуть фашистам всю полноту избирательных прав, для чего будут внесены соответствующие изменения в избирательный закон.

Голубой театр. Репертуар Хабаровского Государственного театра музыкальной комедии. Свадьба в Малиновке. Муз. Александра Прокофьева. 22, 23, 25, 28, 29, 30 и 31 июля выездные спектакли в клубе меланжево-го комбината. 26 и 27 июля — утром и вечером. Марина. Опера в 3-х действиях. Муз. Кальмана. Начало спектаклей: дневных в 1 час. дня, вечерних в 9 час. вечера. Касса открыта с 3 час. дня. Ежедневно в саду гулянье. Работает танцплощадка (Джаз-оркестр).